

**Сотрудники Каменского МСО СУ СКР по Алтайскому краю вручили благодарственные письма и подарки подшефным воспитанникам, участвовавшим в конкурсе детского рисунка, приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю ежегодно проводится конкурс детского рисунка, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией, в котором принимают участие не только дети сотрудников ведомства, учащиеся кадетского класса, но и воспитанники подшефных социальных учреждений.

Победителям конкурса руководством следственного управления в торжественной обстановке были вручены грамоты и подарки, а остальным участникам поощрительные призы и благодарственные письма переданы через руководителей территориальных следственных отделов.

---

Сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю, которые на протяжении нескольких лет являются шефами КГБУО «Комплексного центра социального обслуживания населения Каменского района» отделения социальной реабилитации несовершеннолетних, проводят с детьми не только просветительскую работу профилактического характера, но и творческие мероприятия. Ребятушки всегда принимают активное участие в организованных следственным управлением конкурсах и подходят к любому заданию с особой ответственностью.

Руководитель следственного отдела Александр Падалкин привез ребятам небольшие награды за их творческий труд и участие в конкурсе, которые вручил в торжественной обстановке, поблагодарив воспитанников за отзывчивость и старание.

## Изображения



18 Декабря 2019

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1421732](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1421732)